



Erratum

In the original version of the article entitled "Relationship Between Hemoglobin Glycation and AHI Index in Patients with Non-diabetic OSAS" by Zorlu et al. published in the August 2021 issue of ENT Updates (ENT Updates; 11: 2: 101-109 10.5152/entupdates.2021.21952), the last author erroneously stated as Hacı Mehmet Çalışkan instead of Arzu Ertürk.

After communicating with all correspondents, the Editorial Board evaluated and approved their change request. The error has been corrected by stating the last author as Arzu Ertürk and the article has been updated in the journal's archive. You may access the updated article via the link below.

https://entupdates.com/en/relationship-between-hemoglobin-glycation-and-ahi-index-in-patients-with-non-diabetic-osas-13300

